

“金秋助学”活动今年接着搞

符合条件的特困家庭可申请救助,申请截止时间为8月15日

本报济宁7月6日讯(记者 张建丽 通讯员 任立志) 为确保今年济宁考上大学的特困职工子女都能按时入学,济宁市总工会将继续在全市开展“金秋助学”活动。

据介绍,“金秋助学”活动实行属地管理,分级负责,市总工会以及各县市区总工会主要救助所属区域内的困难行业和生产经营困难企业的

职工子女和农民工子女,有困难学生的机关事业单位及生产经营好的企业单位组织自行救助。对于已经受到社会其他机构救助的学生,不再重复救助。

活动的资助对象为纳入各级工会特困职工档案的特困职工子女,参加2011年高考且被大学录取的本科新生(不含音、体、美专业和军警学院

学生),非计划生育户家庭的申请对象不予救助。救助对象还包括:暂未纳入特困职工档案,但确因重大疾病、意外灾难等突发或偶然因素造成家庭生活特别困难,无力供养子女上大学的职工的子女;在城市上学的,家庭生活特别困难的农民工子女;家庭特别困难不经救助继续学业特别困难的在读本科特困职工子女。

在活动中,特困职工本人需要写出书面申请,由所在单位核实并张榜公示无异议后,由工会单位签署意见,报上一级局委办工会审核。局委办工会审核后,报各级困难职工帮扶中心。活动将从7月10日开始,9月10日结束。市城区困难职工子女申请救助的截止时间为8月15日。

今年暑假夏令营 热了香港韩国游

本报济宁7月6日讯(记者 曾现金) 中小学陆续放假,济宁城区旅行社又开始忙着组织各样的夏令营活动。与往年相比,北京和华东两条传统的热点线路风光不再,香港游和韩国修学游最受青睐。

5日,记者在走访中发现,今年的夏令营旅游线路更加注重体验性和互动性。济宁春秋旅行社总经理张文新介绍,在内蒙古草原线路中,增加了国学诵读环节,学生们可以和草原上的孩子们一起诵读国学经典。在韩国修学游线路中,学生们可以和韩国的孩子们切磋跆拳道,并开展文化交流活动。济宁国际旅行社总经理陈忠说,在北京的线路中增加了拓展训练和小记者采访活动。济宁火炬假日旅行社则推出军事主题的旅游线路,每天进行2小时的军训,并参观退役的军舰和潜艇。

张文新介绍,从目前的咨询和预订情况看,中国香港游和韩国修学游两条线路最受欢迎。与往年相比,北京和华东两条传统热门线路表现平平,咨询量和预订量比往年有所下降。北京方向线路的行程更新内容较少,主要跟当地景点的类型有关。华东方向线路行程的内容也没有多少变化。

部分夏令营线路的价格均出现小幅上涨。北京方向的线路比平时涨了300元左右,香港方向的线路比平时涨了500至1000元。陈忠表示,7月底,将迎来暑期出行高峰,香港方向的机票也将出现紧张。

培训机构“办”旅游 家长可得看仔细

本报济宁7月6日讯(记者 曾现金) 6日,济宁市旅游局旅游监察大队发布暑期旅游警示,家长要警惕部分培训机构举办的夏令营活动,不要盲目签合同。

济宁市旅游局旅游监察大队队长刘玉平介绍,目前还有部分培训机构打“擦边球”,以学习的名义举办夏令营活动。这些活动多为培训机构的自办活动,这些机构没有组团旅游的资质。

家长在抉择时,首先要考察举办机构的资质和举办活动的经验。咨询时,要了解活动场地负责人是否接受过专门训练。同时,还要了解活动场地的安全性,是否有完善的卫生保健措施。生活方面,有必要咨询孩子的菜谱等。

刘玉平建议,在签订合同时,家长应仔细阅读合同条款,尤其注意夏令营活动地点、天数和行程。同时,应注意合同条款中是否包含履行合同的保证,如果遇到特殊情况,是否有等值的替换方案。

只招50名,报名首日就来了120人

高中艺体生报考如此火爆

本报济宁7月6日讯(记者 姬生辉) 6日,济宁一中2011年艺术、体育特长生考试接受报名,虽然学校只招收50名艺体生,报名首日却引来100多名报名者。

6日下午3点,记者在位于太白楼中路的济宁一中东校区看到,几位前来面试的考生在家长的陪同下,赶往艺术、体育特长生考试报名处。报名处内,分设了体育类、书法美术类和播音主持类3个报名点,十几名考生正在排队填写报名信息(如图)。

济宁一中政教处主任房晓辉表示,今年学校打算招收50名艺体类特长生,报名时间为7月6日—7日。“今天来报名的学生大约为120人左右。估计7日来报名的考生一定比今天多。7月9日要进行严格的特长生考试了,最后的录取人选很快就有结果。”



曲师大18个学科入选“省重点”

其中7个学科为省级特色重点学科

本报济宁7月6日讯(记者 曾现金 通讯员 孙俊华)

记者从曲阜师范大学获悉,省教育厅、省财政厅日前公布了山东省“十二五”省级重点学科和高校科研创新平台评审结果,曲师大有18个重点学科入选山东省“十二五”省级重点学科,5个重点实验室和2个人文社会科学研究基地入选山东省“十二五”高校科研

创新平台建设工程。

据介绍,入选的18个省级重点学科分别为:运筹学与控制论、光学、专门史、外国语言学及应用语言学、中国古代文学、野生动植物保护与利用、应用数学、体育人文社会学、中共党史、基础数学、物理化学、理论物理、人文地理学、成人教育学、汉语国际教育、应用心理学、中国现当代文学、

政治经济学。其中,运筹学与控制论等前7个学科为省级特色重点学科。

入选的5个省级重点实验室分别为:南四湖湿地生态与环境保护实验室、智能控制技术实验室、信息功能材料与光电技术实验室、绿色天然产物及医药中间体开发实验室、体适能监测与调控实验室。其中,南四湖湿地生态与环境保护实验室、智能控

制技术实验室均属于强化建设重点实验室。

入选的2个省级人文社会科学研究基地分别为:孔子与传统文化研究中心、外国语言文化与翻译研究中心。两者均为强化建设的人文社会科学研究基地。5个重点实验室和2个人文社会科学研究基地同时还入选山东省“十二五”高等学校科研创新平台建设工程。